GDPR

Informace o zpracování osobních údajů (GDPR) v podmínkách Gymnázia, obchodní akademie a jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Svitavy. Obecné nařízení o ochraně osobních údajů (angl. General Data Protection Regulation neboli GDPR) je nová legislativa EU, která má zvýšit ochranu osobních dat občanů.

Škola má vytvořený systém pro zabezpečení ochrany osobních údajů:
- uložení dokumentů podle spisového a skartačního řádu,
- nově vytvořena funkce pověřence pro ochranu osobních údajů, který provádí nezávislou kontrolní funkci ochrany osobních údajů ve škole,
- osobní odpovědnost osob, které vedou školní matriku,
- shromažďování pouze nezbytných osobní údajů,
- již nepotřebné údaje skartujeme,
- zachováváme mlčenlivost o osobních údajích,
- neposkytujeme údaje osobám mimo výchovně vzdělávací proces,
- byl stanoven účel a způsob provozování kamerového systému, kamerový systém je nahlášen na Úřad pro ochranu osobních údajů (smyslem je bezpečnost odložených věcí, např. kol, v areálu školy a zabezpečení přístupu do budovy)
- byla zvýšena ochrana osobních údajů při práci s IT technikou.
Pověřencem pro ochranu osobních údajů na naší škole je RNDr. Radomír Švejcar - oznámení na Úřad na ochranu osobních údajů a kontakty najdete ZDE.
Informace o zpracování osobních údajů pro žáky, jejich zákonné zástupce, zaměstnance najdete ZDE.
Podrobnější informace o zpracování osobních údajů pro žáky, jejich zákonné zástupce, zaměstnance a další subjekty najdete ZDE.
Rozvrh výuky a suplování na webu školy v podmínkách GDPR. Jedním z opatření, které naše škola v duchu GDPR učinila, je zabezpečení přístupu k rozvrhům vyučování a rozpisům suplování. Ty jsou nyní na webu naší školy veřejně přístupné, od 25. 5. 2018 se k rozvrhům a suplování učitelé, rodiče a žáci dostanou přes Bakaláře, a to již jen přes zabezpečený přístup - z levého menu školního webu v Rychlých odkazech tlačítko Bakaláři. V systému Bakaláři pak jde o menu Výuka. Přístupové údaje (login a heslo) obdrželi všichni žáci školy pro sebe a své rodiče vždy při nástupu zahájení studia (v primě nebo 1. B). 
[bookmark: _GoBack]Informovaný souhlas  se zpracováním osobních údajů. Od nového školního roku připravíme pro žáky (zákonné zástupce žáků) tiskopis "Informovaný souhlas  se zpracováním osobních údajů", který se bude týkat následujících osobních údajů: organizování mimoškolních akcí a zahraničních zájezdů, slevenky na hromadnou jízdenku, organizování soutěží a olympiád, informace pro Spolek rodičů a přátel Gymnázia ve Svitavách, fotografie žáka za účelem jejího uložení do IS Bakaláři – k ověření identity žáka vybranými pracovníky, např. při ztrátě dokladu – ISIC, apod., jméno a třída žáka v možné kombinaci s fotkou žáka na webových stránkách školy a účelem propagace či zvýšení zájmu o studium na dané škole, např. úspěšní reprezentanti školy, jméno a třída žáka v možné kombinaci s fotkou žáka na školních vývěskách za účelem zvýšení motivace ke studiu, např. osobnost měsíce, roku apod., zveřejnění výtvarných a obdobných děl žáků na výstavách a přehlídkách (výtvarné a obdobné dílo s vysvětlujícím komentářem). Od 25. 5. 2018 do začátku školního roku 2018-2019 nebudeme s uvedenými osobními údaji pracovat (výjimkou bude mimořádně a individuálně poskytnutý souhlas při mimořádné události nebo zveřejňování fotografií bez uvedení jmen žáků).
Směrnice naší školy pro GDPR (Směrnice pro provádění úkonů pro zajištění souladu s GDPR a jeho prokazování) je k dispozici na sekretariátu gymnázia - paní K. Hořínková nebo obchodní akademie paní M. Burešová.
Zásady ochrany osobních údajů on-line - především pro žáky - ZDE. 



